

ERRATA CORRIGE

DECRETI DIRIGENZIALI A.G.C. N. 7 AFFARI GENERALI, GESTIONE E FORMAZIONE DEL PERSONALE ORGANIZZAZIONE E METODO

DECRETO DIRIGENZIALE N. 273 del 17 giugno 2005

AREA GENERALE DI COORDINAMENTO AFFARI GENERALI, GESTIONE E FORMAZIONE DEL PERSONALE ORGANIZZAZIONE E METODO SETTORE RECLUTAMENTO DEL PERSONALE - Concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 20 posti di categoria C, posizione economica C1, profilo professionale di "Istruttore Turistico", indetto con Decreti Dirigenziali n. 14566 del 19/12/2002 e n. 14678 del 27/12/2002.

Nel Burc n. 32 del 27 giugno 2005, a pag. 207, il Decreto Dirigenziale relativo a: Concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 20 posti di categoria C, posizione economica C1, profilo professionale di "**Istruttore Turistico**" è diventato "**Istruttore Statistico**". Pertanto leggasi correttamente:

AREA GENERALE DI COORDINAMENTO AFFARI GENERALI, GESTIONE E FORMAZIONE DEL PERSONALE ORGANIZZAZIONE E METODO SETTORE RECLUTAMENTO DEL PERSONALE - Concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 20 posti di categoria C, posizione economica C1, profilo professionale di "**Istruttore Turistico**", indetto con Decreti Dirigenziali n. 14566 del 19/12/2002 e n. 14678 del 27/12/2002.